

# Имиджевый гол

## Кубок «Футбольной лиги безопасности»



«Футбольная лига безопасности» — спортивное мероприятие и одно из самых зрелищных событий охранной отрасли в России.

Основная цель турнира — пропаганда здорового образа жизни среди сотрудников негосударственной сферы безопасности, развитие и поддержание высокого уровня физической подготовки, а также формирование положительного имиджа работников негосударственных структур безопасности.

Традиция проведения Кубка «Футбольной лиги безопасности» была заложена в 2009 году, когда на стадионе «Локомотив» состоялся первый в истории отрасли турнир и на поле встретились 10 команд охранных предприятий, чтобы побороться за главный кубок. В церемонии открытия принимали участие директор департамента массового футбола РФС **Олексин Владимир Васильевич**, пре-

зидент Московской федерации футбола **Сидоровский Сергей Дмитриевич**.

За все время проведения в церемонии открытия турниров также участвовали: председатель Комитета Совета Федерации по обороне и безопасности **ФС РФ**, председатель Координационного совета НСБ России **Виктор Алексеевич Озеров**, заслуженный тренер России **Валерий Георгиевич Газзаев**, генеральный директор ФК «Спартак», призер олимпиады **Сергей Дмитриевич Шавло**, заслуженный мастер спорта игрок ФК «Спартак» **Федор Федорович Черенков**, игрок ЦСКА **Евгений Валерьевич Алдонин**, шестикратный чемпион России **Александр Владимирович Филимонов**, тренер московского «Спартака» **Георгий Александрович Ярцев**.

В 2009 году турнир проходил под эгидой Координационного совета УВД по ЦАО

г. Москвы. С 2010 по 2014 год поддержку кубку оказал Координационный совет ГУВД г. Москвы, а с 2015 года — Координационный совет по взаимодействию с частными охранными организациями и частными детективами при МВД России. Организаторами кубка бесценно выступает Охранная группа «ДУБРОВНИК».

Председатель совета директоров Охранной группы «ДУБРОВНИК» поделился своими воспоминаниями о первом турнире: «В 2009 году мы решили организовать футбольный турнир среди охранных предприятий. К участию в нем приглашались команды предприятий-членов КС УВД по ЦАО г. Москвы, подразделений Управления лицензионно-разрешительной работы по г. Москве. В соревнованиях даже приняли участие сотрудники УЛРР СВАО г. Москвы. С каждым годом турнир стал приобретать все большую популярность. Игруют и региональные команды из Воронежа, Иванова, Нижнего Новгорода, география команд-участниц с каждым годом только расширяется. Уровень подготовки игроков становится выше. Кубок ФЛБ — это главное спортивное событие отрасли безопасности, не просто очередной турнир, а настоящий праздник не только сотрудников, но и их семей».

Сегодня Кубок ФЛБ разыгран уже в восьмой раз, в нем приняли участие 29 команд и более 320 человек. Игры проходят на лучших стадионах Москвы: «Динамо», «Локомотив», «Спартак», «ЦСКА».

До 2017 года в ФЛБ могли принимать участие только охранные организации и только действующие сотрудники охраны. В восьмом





В разные годы победителями турнира становились команды:

Охранная группа «ДУБРОВНИК» в 2009 г.  
МГО «РСРБ» в 2010 г.  
ЧОП «Алгоритм безопасности» в 2012 г.  
ГК «Интегрированная безопасность» в 2013 г.

ЧОП «Мангуст-Сервис» в 2014 г.  
Ассоциация «Беркут» в 2015 г.  
ЧОП «Газпром Охрана» в 2016 г.  
Ассоциация «Беркут» в 2017 г.

турнире впервые в соревнованиях принимали участие команды из отрасли технической безопасности, а допускались не только сотрудники охраны, но и рядовые сотрудники компаний.

Каждый кубок приурочен к памятной дате в истории России или отрасли. Турнир 2010 года был посвящен 65-й годовщине празднования Победы в Великой Отечественной войне. В 2012 году памятной датой для мероприятия стало 20-летие частной охраны и сыска в России, 2015 — 70-летие со дня Победы в Великой Отечественной войне, в 2016 году — День России. Турнир, проведенный в 2017 году, приурочен к празднованию 25-летнего юбилея Негосударственных структур безопасности.

В 2015 году при поддержке **Веденова Леонида Владимировича** (на тот период заместителя председателя КС по взаимодействию с частными охранными организациями и частными детективами при МВД РФ) был учрежден Переходящий кубок КС по взаимодействию с частными охранными организациями и частными детективами при МВД России. На кубке нанесены названия всех предыдущих победителей с 2009 года. Он вместе с главным кубком турнира вручается команде-победительнице.

В 2017 году он разыгрывался в последний раз, так как согласно указу Президента России Владимира Владимировича Путина, подразделения лицензионно-разрешительной работы, курирующие работу охранной сферы и ранее находившиеся в составе МВД, перешли в Росгвардию.

Глава департамента по взаимодействию со средствами массовой информации и институтами гражданского общества Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации полковник Веклич Александр Андреевич, открывавший Кубок ФЛБ 2017 отметил: «Турнир проходит уже не один год и организован на высоком профессиональном уровне, он стал тем отраслевым событием, которое объединяет сотрудни-

ков негосударственной сферы безопасности. В национальной гвардии и лично директором Федеральной службы войск национальной

*«Данный турнир оказывает существенное влияние на формирование положительного имиджа негосударственных структур безопасности в обществе. Положительно оцениваю решение об учреждении дополнительного приза — Переходящего кубка КС, которым будет награждаться команда охранной организации — победитель турнира»*

**Леонид Веденов**

гвардии РФ — главнокомандующим войсками национальной гвардии РФ генералом армии Золотовым Виктором Васильевичем уделяется большое внимание развитию спорта и физической подготовки. В дальнейшем Росгвардия также будет оказывать поддержку проведению турнира и взаимодействовать с организаторами».

Ведущими мероприятия в разное время были: вратарь сборной России по футболу **Елена Рыжкова**, спортивный журналист, комментатор «НТВ-Плюс» **Павел Занозин**, спортивный журналист, ведущий передач на «Радио спорт» **Нобель Арустамян**, ведущий новостей на канале «ТВ ЦЕНТР» **Дмитрий Дерунец**, комментатор и корреспондент телеканала «НТВ+» **Артем Шмельков**, спортивный комментатор телеканала «Россия» **Григорий Твалтвадзе**, главный редактор Sports.ru, ведущий шоу «КульТура» на телеканале «Матч ТВ» **Юрий Дудь**, комментатор телеканала «Матч ТВ» **Дмитрий Шнякин**.

Кубок ФЛБ широко освещается в крупнейших отраслевых информационных СМИ и на интернет-порталах.

Для участия в церемонии вручения наград приглашаются «звезды» советского и россий-

ского футбола, руководители и ответственные работники государственных органов власти и органов правопорядка. Ранее это были генеральный прокурор РФ в отставке **Юрий Ильич Скуратов**, ветераны советского и российского футбола, среди которых игроки ФК «Спартак» **Юрий Михайлович Ковтун** и **Илья Владимирович Цымбаларь**, известный форвард, игрок сборной России **Александр Владимирович Панов**, заслуженные мастера спорта России **Юрий Васильевич Гаврилов** и **Евгений Серафимович Ловчев**, самый титулованный тренер ФК «Спартак» **Олег Иванович Романцев**.

Кроме командных наград, лучшие футболисты отмечаются в отдельных номинациях специальными дипломами и ценными призами, в том числе: «Лучший защитник», «Лучший нападающий», «Лучший вратарь», «Звезда турнира».

В настоящее время Кубок ФЛБ — это не только значимое спортивное событие, но и культурно-массовое мероприятие, дающее возможность отдохнуть работникам отрасли и членам их семей. Организаторы турнира уделяют серьезное внимание как подготовке и проведению соревнований, так и организации развлекательной программы для гостей: проходят выступления артистов и танцевальных коллективов, проводятся различные конкурсы и соревнования, лотереи, выбор лучшей группы поддержки и многое другое. Для детей работают аттракционы, батуты, развлечения с ростовыми куклами.

По результатам всех турниров формируется общий рейтинг, позволяющий оценить динамику роста команд. Чем успешнее она выступает, тем выше ее место.



Кубок «Футбольной лиги безопасности» — это не коммерческое мероприятие. Оно помогает решать задачи сплочения коллективов предприятий частной охраны и безопасности, пропаганды здорового образа жизни среди сотрудников негосударственной сферы безопасности, а также формированию и поддержанию положительного имиджа сотрудников частной охраны.